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よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（２０１２年度１年生児童）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１わたしは、学校が　た
のしい。

２わたしは　ともだちと
なかよくしている。

３わたしは　まいにちの
べんきょうが　わかる。

４わたしは　だれにでも
あいさつができる。

５わたしは　そうじを
いっしょうけんめい　し

ている。

６わたしは　いえのひと
に　がっこうでのことを

よくはなす。

７わたしは　きゅうしょく
のじかんが　たのしみ

だ。

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない

思わない 0%1%0%1%1%6%1%

あまりそう思わない 1%1%13%16%7%20%4%

まあそう思う 23%22%38%27%21%19%21%

とてもそう思う 76%77%50%56%72%56%74%

１わたし
は、学校
が　たの

２わたし
は　ともだ
ちと　な

３わたし
は　まい
にちの

４わたし
は　だれ
にでも

５わたし
は　そうじ
を　いっ

６わたし
は　いえ
のひとに

７わたし
は　きゅう
しょくのじ
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よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（２０１２年２年生児童）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１わたしは、学校が　た
のしい。

２わたしは　ともだちと
なかよくしている。

３わたしは　まいにちの
べんきょうが　わかる。

４わたしは　だれにでも
あいさつができる。

５わたしは　そうじを
いっしょうけんめい　し

ている。

６わたしは　いえのひと
に　がっこうでのことを

よくはなす。

７わたしは　きゅうしょく
のじかんが　たのしみ

だ。

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない

思わない 3%0%1%2%0%7%9%

あまりそう思わない 10%8%30%15%7%33%14%

まあそう思う 39%38%46%50%50%20%23%

とてもそう思う 48%54%24%33%43%40%54%

１わたし
は、学校
が　たの

２わたし
は　ともだ
ちと　なか

３わたし
は　まい
にちの

４わたし
は　だれ
にでも

５わたし
は　そうじ
を　いっ

６わたし
は　いえ
のひとに

７わたし
は　きゅう
しょくのじ
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よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（2012年度３年生児童）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1わたしは、がっこうが　たのしい。

2わたしは　友だちとなかよくしている。

3わたしは　毎日の　べんきょうが　わかる。

4わたしは　気持ちのよい　あいさつができる。

5わたしは　そうじをいっしょうけんめいしてい
る。

6わたしは　いのちをたいせつにし、学校や社会
のきまりをまもっている。

7わたしは　かぞくに学校のできごとを　よくはな
す。

8わたしは　給食の時間が楽しみだ。

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない

思わない 2%2%3%6%4%4%9%3%

あまりそう思わない 6%4%14%11%8%10%12%8%

まあそう思う 30%28%57%43%36%45%29%15%

とてもそう思う 63%66%26%40%52%41%50%74%
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よりよい宮小学校をつくるためののアンケート（２０１２年度４年生児童）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1わたしは、がっこうが　たのしい。

2わたしは　友だちとなかよくしている。

3わたしは　毎日の　べんきょうが　わか
る。

4わたしは　気持ちのよい　あいさつがで
きる。

5わたしは　そうじをいっしょうけんめいし
ている。

6わたしは　いのちをたいせつにし、学校
や社会のきまりをまもっている。

7わたしは　かぞくに学校のできごとを　よ
くはなす。

8わたしは　給食の時間が楽しみだ。

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない

思わない 1%3%5%5%2%2%8%7%

あまりそう思わない 8%3%21%21%14%12%13%14%

まあそう思う 38%29%55%48%53%58%31%27%

とてもそう思う 54%66%19%26%31%28%48%52%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1わたしは、がっこうが たのしい。 

2わたしは 友だちとなかよくしている。 

3わたしは 毎日の べんきょうが わかる。 

4わたしは 気持ちのよい あいさつができる。 

5わたしは そうじをいっしょうけんめいしてい

る。 

6わたしは いのちをたいせつにし、学校や社会

のきまりをまもっている。 

7わたしは かぞくに学校のできごとを よくはな

す。 

8わたしは 給食の時間が楽しみだ。 

1わたしは、

がっこうが 

たのしい。 

2わたしは 

友だちとな

かよくしてい

る。 

3わたしは 

毎日の べ

んきょうが 

わかる。 

4わたしは 

気持ちのよ

い あいさ

つができ

る。 

5わたしは 

そうじをいっ

しょうけんめ

いしている。 

6わたしは 

いのちをた

いせつに

し、学校や

社会のきま

りをまもって

いる。 

7わたしは 

かぞくに学

校のできご

とを よくは

なす。 

8わたしは 

給食の時間

が楽しみ

だ。 

とてもそう思う 55%59%33%25%32%27%39%53%

まあそう思う 33%38%47%49%46%49%30%27%

あまりそう思わない 11%3%16%21%16%18%17%16%

思わない 1%1%4%6%7%6%13%4%

よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（2012年度５年生児童） 

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない 
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よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（２０１２年度６年生児童）
0% 20% 40% 60% 80% 100%

1わたしは、がっこうが　たのしい。

2わたしは　友だちとなかよくしている。

3わたしは　毎日の　べんきょうが　わかる。

4わたしは　気持ちのよい　あいさつができ
る。

5わたしは　そうじをいっしょうけんめいして
いる。

6わたしは　いのちをたいせつにし、学校や
社会のきまりをまもっている。

7わたしは　かぞくに学校のできごとを　よく
はなす。

8わたしは　給食の時間が楽しみだ。

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない

思わない 3%0%2%2%1%2%10%13%

あまりそう思わない 13%2%19%26%12%11%26%21%

まあそう思う 48%50%58%49%54%65%25%30%

とてもそう思う 36%48%21%23%33%23%39%36%
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